

餐巾纸厂半夜大火,一家4口全部家当都没了 爸爸拍着腿长叹,8岁儿子一句话让他泪流满面 “爸,别哭了,不行咱先打工挣饭钱,我也去!”

生产餐巾纸的厂院突然起火,几乎所有东西付之一炬。一家4口被大火所困,好心邻居冒着生命危险救出一家人。

纸厂老板多处受伤,抚腿长叹,8岁儿子拉着父亲,说要与父亲一起打工挣饭钱。

9日凌晨,发生在郑上路樊楼村的一起火灾中,救援现场的一件件事,让人感动。

首席记者 徐富盈 文/图



现场 火从门缝里向外吐着火舌

9日凌晨3点多,记者随着4辆消防车,赶到了郑上路铁炉村樊楼自然村的村东侧。

东西街最东头,路南一个门朝北的大院内,铁门紧闭着,院内的火从门缝里向外挤出来,吐着火舌。

消防队员一边用水枪向院内浇水,一边用木棍把门撞开。院内相继传出几声闷响,一个汽车轮胎爆炸了。

仓库门打开后,里面是成捆的白纸,一组队员一边向这些起火纸上浇水,另一组戴着呼吸器,进入院内,查找院内有没有留下人。

30分钟内,院内的明火基本被扑灭,消防队员随后清除暗火。

须水派出所几位民警也赶到现场,一边清点物品,一边询问邻居起火原因。

只见一名男子盘腿坐在地上,腿上、腰部和膝盖上,多处擦伤,头发也被烧成了一片灰白。

他叫周思劲,周口淮阳人,4年前在这里租了这个院,专门生产餐巾纸,这个院的货物共40万元左右,刚买了个商务车,给人送货用。

院里住着他和妻子、女儿和儿子四人,起火后,都被邻居从墙头救了出来。

救人 邻居架长梯救了一家人的命

救人的叫姚占军。住在周思劲厂院西側。

“大约2点40分,我突然听到有人大喊救命,起身,看到老周的院子里,大火已经蹿出几米高,整个院内红通通的一片。”姚占军说,老周在里面大声叫着,说大门口火太大,让他想办法找梯子扔到院内救人。

“我一边打119,一边跑着找梯子。把我

家的长梯子搬到墙边。我不顾放稳了没有,几乎是跑着上了墙顶。”姚占军说。

他站在墙头后,院内的老周一家人立即跑过来,他把梯子从墙外拉到墙内,先让周思劲8岁儿子上来。

上到墙头后,再把梯子拉上来,放到墙外,让孩子出去。之后再把梯子拉上来,放到墙内,一个一个把人救了出来。

劝人 8岁儿子拉着爸爸不让哭

火被扑灭后,周思劲看到刚买的东风商务车只剩铁架,双手拍腿长叹:“这可咋过啊,我们全家的所有东西,这一下全烧掉了。”

这时,站在他身边的8岁儿子去抚着爸爸的头说:“爸,不要哭了,不行咱先打工挣饭钱!我也去。”他的话让老周更是泪流满面。

记者问小良志如果打工,他会干啥时,他说:“我会给人洗碗啊!”邻居们都夸他有志气。

周思劲向民警介绍,他院内的电线都是明线,而且在空中,不会是电线起火。

“我怀疑有人故意纵火。”周思劲说,“我们村头有监控,你们可以调来看看。半夜起火,火又是从门口着起来的,应该有人从门缝外扔进来火源。”

消防队员和民警称,他们将就周思劲所怀疑的情况,进行调查。

线索提供 宋女士(稿费50元)

因为的费谈不拢起争执 喝了酒的他 持刀劫走了出租车



民警寻找到男子丢弃的作案刀具

昨日下午5点27分,交巡警六大队来电说,一名抢劫出租车的男子刚刚被抓。

记者 张玉东/文 记者 周雨/图

两名交警勇斗“持刀”嫌疑人

昨日下午4点55分,一名出租车司机跑向在金水东路黄河路执勤的交警丁国全,称自己被一名男子拔刀威胁,拔走了车钥匙……现在抢劫者搭乘另一辆豫AT13xx出租车由西向东跑了。丁国全立即驾驶警车追逐,并通过电台寻求支援。

在农业南路祥盛街一家饭店门前,丁国全将警车拦在出租车前,同一时间,驾驶警用摩托车的占耀文将车停靠在出租车后面,对出租车形成了合围。

“他身上有刀,我是被他拿着刀拦下的,他让我送他去开封。”有些惊慌的出租车司机说,此时,从车上下来一名又高又壮身上印有文身的中年男子。

两人用身体堵住嫌疑人可能逃跑的去路,试探性地让嫌疑人举起双手……

“嫌疑人很配合,身上带有明显的酒味。不过,我们并没有在嫌疑人身上搜出刀具。”丁国全说,听嫌疑人说,他要100元到开封,出租车司机要300元,两人谈不拢引发冲突。

拦下的第二辆出租车内仍有乘客

随后,记者赶到郑东派出所交管巡防大队。

据介绍,嫌疑人和报案人已被带回所里,因为报案人可能受到惊吓,情绪比较激动,还有些顾虑,不愿意接受采访,嫌疑人喝了点酒,这个案件正在追查之中。

随后,在黄河东路金水东路西南角一个绿化带内,找到了嫌疑人所持刀具,是他在拦下第二辆出租车时,随手将刀具扔掉的。

当时嫌疑人所打的第二辆出租车上还有一名乘客,嫌疑人同意把女乘客拉到要去的地方,半路上被交警拦住。

《小人物,大情怀》

晚报发现
有些爱,有些瞬间,有些感动

只要我们留意
她,一直在我们身边
从未走远

从早上7点到晚上8点半 记者体验的哥朱厚全忙碌的一天 他不仅“拒载”还故意“绕路” 这是为啥?

近日,本报连续报道了“模范的哥”朱厚全的故事,很多读者来电称很好奇他的工作生活是啥样,昨日,本报记者亲身体验朱厚全的一天。

早上7点,朱厚全喝了几口妻子备好的豆浆,啃着包子便下了楼,下楼时手里拎着个编织袋,显得很吃力,他打开后备箱,把编织袋放了进去。

记者 李雪

又完成一趟生意后,他在航海路找到了公厕,“没办法,夏天缺水,却不敢喝多了,就怕上厕所麻烦”。

上完厕所,没有起动车,先发了条微博。“刚看见有人说有个12岁女孩和同学一起‘失踪’了,我转发一下。”朱师傅说,一般在堵车时他也会发布路况信息。

因为是周末,到商场逛街吃饭的乘客开始增多,一直拉到下午1点半,朱师傅决定在路边买个盒饭“解决”中饭。

趁这空,他看看手机短信,有同行让他帮忙在他建的出租车群和新浪微博群里发布车辆信息。

18:30 跑到东区“扔”麻袋

傍晚,车子行驶到老鸭陈,有乘客要去火车站。朱厚全说:“不走市区,绕个路吧。”乘客迷茫。

“我们走京广快速路到火车站西站口吧,还快还方便。”很快车到了火车站,朱师傅打开后备箱,帮助乘客卸行李,并提醒乘客别遗忘物品。

此时已经晚上7点多。朱师傅突然说要赶紧到郑东新区CBD商务内环把后备箱的那个麻袋解决掉。

“扔垃圾还跑东区?”等到站一看,才知道是一个“爱心后备箱”活动。

朱师傅说前两天他在广播里知道要救助一位13岁男孩龙龙,因为给母亲看病而辍学到街上拾破烂养家糊口。

20:30 结束工作

给爱车加完气,一天的营运结束了,早已一脸疲惫,朱师傅却笑笑,“累点比没生意做好呀”。

7:20 接下第一单活,“拒载”一次

“今天是礼拜天,一大早乘客都在家休息。”朱厚全说这个时间点,“到小区门口待客会减少放空”。

金色港湾小区门前,一位年轻妈妈带着女儿去城东路外外语培培训班,一路上朱厚全风趣地用英语和小朋友交谈,逗得孩子很开心。

客人下车没走多远,公交站牌处有两个人伸手拦车,朱师傅并未停车。

难道要拒载?

他忙解释:离路口50米不能停车上下客,公交站牌下不能上下客,车辆停靠路边应该不超过15厘米,这样不至于客人在开车门上车时,后面过来骑车的撞上车门而发生交通事故。

11:00 终于可以上厕所,顺便发个微博

生意不错,朱师傅却不得不忍住尿意,终于,